

విశాఖ సాచారము

**Sugar Free
Fitearly**

రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.

**వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.**

RNI No.52722/90 సంపుటి : 32 సంఠిక : 218 విశాఖపట్నం, 11 జూన్ 2023 ఆదివారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

వేరే నేనె సెంటర్లో ఆయిస్, హెమోయో విభాగాలు ప్రారంభం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ప్రస్తుతం వాడుకలో ఉన్న వైద్యశాలలో ఆయిస్, హెమోయో విభాగాలు ప్రారంభం చేయబడ్డాయి. ఈ సందర్భంగా వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు పాల్గొన్నారు.

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి రజని

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ప్రస్తుతం వాడుకలో ఉన్న వైద్యశాలలో ఆయిస్, హెమోయో విభాగాలు ప్రారంభం చేయబడ్డాయి. ఈ సందర్భంగా వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు పాల్గొన్నారు.



అధ్యక్షుడు చేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఇందులో భాగంగా 48 వ వార్డు, బాపూజీ నగర్ లో అన్ని రకాల సదుపాయాలు, సేవలతో ఆ ఆసుపత్రిని నిర్మించినట్లు తెలిపారు. ఈ ఆరోగ్య

నేడు ఇకా వైజాగ్ 2కె రన్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): మహా విశాఖపట్నం నగర పాలక సంస్థ అధ్యక్షులతో ఇకా-వైజాగ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం ఉదయం 6 గంటలకు ఆర్కీవీవీ కాశీమాత మందిరం వద్ద సుండి సబ్ మెయిన్ వరకు 28 రన్ నిర్వహిస్తున్నట్లు

బట్ల వాయిదాకి విష్ణుకుమార్ విజ్ఞప్తి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ప్రస్తుతం వాతావరణంలో వేడి గాలులు వీస్తూ ఉష్ణోగ్రత అత్యధికంగా ఉన్న కారణంగా ప్రజలు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని, శాశ్వతంగా సుండి బడులు తెరిస్తే విద్యార్థులు వడగాల్పులకు గురయ్యే ప్రమాదం ఉందని మాజీ శాసనసభ్యులు విష్ణుకుమార్ రాజు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పాఠశాలలో మరుగుదొడ్డు పరిశుభ్రం నిర్వహించడం లేదని ఈ కారణంగా విద్యార్థులు మంచినీళ్లు తక్కువగా త్రాగి అల్టి సమస్య సుండి దూరంగా ఉంటున్నారని ఇది మరింత ప్రమాదానికి గురి చేస్తుందని విద్యార్థుల ఆరోగ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని పాఠశాల ప్రారంభాన్ని కనీసం మరొక వారంపాటు వాయిదా వేయాలని జిల్లా అధికారులకు విష్ణుకుమార్ రాజు విజ్ఞప్తి చేశారు.

మొక్కలకు నీరు పోయండి : కమిషనర్

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): నగరంలో మొక్కలు ఎండిపోకుండా ప్రతి మొక్కను ప్రతి రోజున నీరు పోయాలని కమిషనర్ సీ.ఎం.సాయికాంత్ పర్యవేక్షిస్తున్నారు. శనివారం ఆదేశించారు. అలాగే రోడ్డుకిందవైపులా, మధ్య భాగంలో చాలావృక్ష, ముఖ్యంగా ప్రధాన ప్రాంతాల్లో కనీసం మొక్కలకు నీరు పోయాలని ఆదేశించారు. అలాగే రోడ్డుకిందవైపులా, మధ్య భాగంలో చాలావృక్ష, ముఖ్యంగా ప్రధాన ప్రాంతాల్లో కనీసం మొక్కలకు నీరు పోయాలని ఆదేశించారు.

నేటి సాయంత్రం విశాఖ నగర రైల్వేస్టేషన్లో జరుగుతున్న శ్రీ అమిత్ షా గారి బహిరంగ సభకు వేలాదిగా విచ్చేయండి. విశాఖపట్నం దక్షిణ సయోజకవర్గం సుండి సుమారు 6వేల మంది చివరికి అభిమానులు, కార్యకర్తలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నందుకు వారందరికీ కృతజ్ఞతాభివందనములు.

ఆట్టు కిప్పల రామ్మోహన్, అధ్యక్షులు
విశాఖ దక్షిణ సయోజకవర్గం భారతీయ జనతాపార్టీ.
ఫోన్ : 7396109234
With Best Compliments from Friends and Followers Of **KOPPALA RAM KUMAR.**

విశాఖపట్నంలో నిర్వహిస్తున్న భారీ బహిరంగ సభకు విచ్చేస్తున్న కేంద్ర పోలింగ్ శాఖ మంత్రివర్తులు శ్రీ అమిత్ షా గారికి స్వాగతం - సుస్వాగతం వేదిక : రైల్వేస్టేషన్, విశాఖపట్నం సమయం : సా. 4.30 గంటలకు

సలపల్లి అచ్చుత రామ్మోహన్
ఫోన్ : 90006 09201

SARIPALLI ATCHUTA RAMMOHAN
(M.Tech, M.B.A, INDIAN INSTITUTE OF MANAGEMENT, IIM Vizag)

(మొదటి పేజీ తరువాయిలు)

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి రజని
కేంద్రంలో సుమారు 172 రోజుల మందులు, ఓపి సేవలు, 63 రోజుల రక్త పరీక్షలు, మోతా శుభ సేవలు, ఎస్పీడి డ్రైవ్ లింగ్ నందీ సేవలు అందుబాటులో ఉంటాయని వివరించారు.

12వ వార్డులో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

అరిలోప, (విశాఖ సమాచారము): జీవీఎంసీ 12వ వార్డు పరిధిలోని కనకదుర్గ నగర్, రాజేంద్రనగర్, దుర్గా నగర్ తదితర ప్రాంతాలలో సీసీ డ్రైన్ నిర్మాణానికి నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి, విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త అక్రమన్న విజయనిర్మల, వార్డ్ కార్యకర్తల అత్యుపసాని రోహిణి తో కలిసి శనివారం శంకుస్థాపన చేశారు.



విస్తరణ మేరకు ఎన్వో అభివృద్ధి కార్యక్రమాల తో పాటు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపట్టడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఆనంతరం తూర్పు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సారథ్యంలో జీవీఎంసీ నిధులలో ఎన్వో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టడం జరుగుతుందని ప్రతి వార్డులో పూర్తికరణ కల్పన చేస్తారని తెలిపారు.

పనిచేస్తున్నారని, రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయం ఇంజనీర్ అప్పారెడ్డి, సచివాలయం సెక్రటరీలు, వైఎస్ఆర్ సిపి సీనియర్ నాయకులు సత్య మందారాజ్, బాలరాజు, బొట్ల కనకరాజు, ఈగల బుక్క, రొంగలి క్రిమి నాయకులు, కార్యకర్తలు స్థానిక ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలకు నీరు చేయండి : కమిషనర్
వాటిని వెంటనే బీద్రా చేయాలని, తాల్ పొరకడ్య పనులు నిర్వహించేవారు ప్రధాన రహదారులను ఖచ్చిత చేసి అవ్వాలను వెంటనే తొలగించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ముఖ్యంగా ప్రాంత కుడ్యలో కేబుల్ వైర్లు వేరొకటయ్యాయని వాటిని క్రమబద్ధీకరించి కట్టాలని, వినియోగంలో లేని వైర్లను తొలగించాలని, ఇటీవల నగరంలో వీధి గాలుల వలన హాస్యకృత కుప్పలు ఏర్పడినవి తొలగించాలని వాటిని తొలగించి వాటి స్థానంలో స్వచ్ఛ భారత మిషన్ స్ట్రోలు నిర్మాణ చేయాలని, ఆధికారులను ఆదేశించారు. ఆనంతరం కాపులపొడవ ఉంచిన యార్డు ను సంబంధించి జంబాల్, బయో మైనింగ్, వ్యర్థాల విభజన తదితర పనులను పరిశీలించి వాటి వివరాలను ఆధికారులకు అంది తెలుసుకున్నారు.

ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలతో అభివృద్ధి జరగదు

శ్రీకాళహస్తి: ఏటాని శ్రీకాళహస్తిలో బీజేపీ మహాసభ సందర్భంగా అధియోగ నభ జరిగింది. ఈ సభకు బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు శేషి నర్సా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. మహాసభ సందర్భంగా అధియోగ నభలో శేషి నర్సా మాట్లాడుతూ.. బీజేపీ ఎప్పుడూ ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలు చేయదు. దేశమంతా అభివృద్ధి జరగాలన్నదే బీజేపీ విధానం. ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలతో అభివృద్ధి



జరగదు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

తోమ్మిడైళ్ల పాలనలో దేశం ఎంతో అభివృద్ధి చెందింది. తొమ్మిడైళ్లలో బీజేపీ అనేక విజయాలు సాధించింది. ఎన్ని పాలనలో అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి జరుగుతోంది. వేదల పక్షపాతిగా మోదీ పాలన అందిస్తున్నారు. అభివృద్ధి అణిచివేయడం బీజేపీ తొమ్మిడైళ్ల పాలన సాగింది. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలకు హాళిక సదుపాయాలు కల్పించింది. వెనుకబడిన వర్గాల అభివృద్ధిని ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అని స్పష్టం చేశారు.

వీరుణ్ - లావణ్య, అభివృద్ధిని ఇంజనీరింగ్ చేశారు

హైదరాబాద్: పరుణ్ శేఖర్, లావణ్య త్రిపాఠి ఆడుతున్న బోడి అని మెగాస్టార్ దిలరంజితులను. వీరు నిర్మాణం చేసుకున్న సంపద్యంగా కొత్త బంతుకు తుభాకాక్షలు చెబుతూ తాళాగా ఆయన డ్యూరీలో ఓ పాల్గొన్నారు. "నిర్మాణంలో ఒక్కటైన పరుణ్ శేఖర్ - లావణ్య త్రిపాఠికి నా హృదయస్పర్శక అభినందనలు. మీ బంబు ఆడుతుంటా ఉంది. అందరి స్రుమాధిమానాలతో మీ జీవితం సంతోషంగా సాగాలని కోరుకుంటున్నా" అని విరలించి రాసుకొన్నారు. మరోవైపు, నిహారిక.. "అభ్యయ్య.. ఎంతోకాలం నుంచి ఈ రోజు కోసం విదరుమాస్తున్నా వెలేకము ఓ ఓ పాల్గొంటి చనిన" అంటూ పాల్గొన్నారు. ప్రస్తుతం ఈ పాల్గొలు నిర్మలం మరాయి. కోన వెంకటే తదితరులు ఈ బంబుకు తుభాకాక్షలు చెప్పారు. ఇక, హైదరాబాద్లోని నాగబాబు నివాసంలో విరలంజి - సురేష్ దంపతుల సమక్షంలో వీరి నిర్మాణం జరిగింది. సవనకల్యాణం, అల్లు అధ్వన, రామచరణ్ శేఖర్, అల్లు అరవింద్, వైష్ణవ్ శేఖర్.. ఇలా కుటుంబసభ్యులు మాత్రమే ఈ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. 2016 నుంచి పరుణ్ - లావణ్య స్రుమలో ఉన్నారు.

దాహాల్ని తీరుస్తున్న చలివేంద్రం

అరిలోప, (విశాఖ సమాచారము): మండే ఎండల్లో ఉద్వేగరీత్యా సంపంచే వారికి, ఉదయం వెంకటేపాతి జాతీయ హాదారిలో ప్రయాణికులకు వాహన చోడకులకు చల్లల్ల ముఖ్యగ సంపణీ చేసే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యులు మధ్యల జవాసనం, దాడి ఈశ్వరరావు, వేగి రమణ, ఎం.కోటి, డి కనకరాజు, అధ్వన వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

పొందుతున్నారు. ఈ మేరకు శనివారం సాగింది. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలకు హాళిక సదుపాయాలు కల్పించింది. వెనుకబడిన వర్గాల అభివృద్ధిని ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అని స్పష్టం చేశారు.



శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది. మీ రక్తం నిర్ణీత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలకాలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

కార్డోరియం ప్లస్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి: 9393949347



అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను ప్రైవేట్ ఫ్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆరిఎంపీ, పీఎంపీ, డీఏఎంపీ, బీఏఎంఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, అల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, బీబీటీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీరిషిప్ కొరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు నికరయింబగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే. మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడించండి. అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.



జనహిత ట్రస్ట్(ల) 9-3-16, విశాఖపట్నం కోల, విశాఖపట్నం- 530003 ఫోన్: 8247526179

